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∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 
 

Κυκλοφορία λογισµικού µε τίτλο "Ελληνοαγγλικό & Αγγλοελληνικό Λεξικό Ιατρικής 
Ορολογίας" από την Ergobyte Πληροφορική 

 

Θεσσαλονίκη, 15 Ιανουαρίου 2007 

Την κυκλοφορία στην Ελληνική αγορά του νέου λογισµικού µε τίτλο "Ελληνοαγγλικό & 

Αγγλοελληνικό Λεξικό Ιατρικής Ορολογίας" ανακοινώνει η Ergobyte Πληροφορική. Η παραγωγή 

εντάσσεται στους επιχειρησιακούς στόχους της Ergobyte Πληροφορικής για την ανάπτυξη και 

διάδοση αξιόλογων λύσεων λογισµικού στον ευρύτερο κλάδο της Υγείας. 

Το προϊόν αυτό έρχεται να καλύψει το κενό στην ύπαρξη ενός ολοκληρωµένου και πλήρως 

ενηµερωµένου ηλεκτρονικού λεξικού που να περιλαµβάνει όλο το φάσµα των επιστηµών Υγείας. 

Αποτελεί ένα προσιτό εργαλείο για τον επαγγελµατία δίνοντας απαντήσεις στα ερωτήµατα που 

προκύπτουν κατά την χρήση εξειδικευµένων επιστηµονικών όρων. 

Το «Λεξικό Ιατρικής Ορολογίας» εντυπωσιάζει τόσο µε την πληρότητα όσο και µε την ακρίβεια 

των ληµµάτων που προσφέρει στη διάθεση του χρήστη (περισσότερα από 65.000 λήµµατα από 70 

επαγγέλµατα του κλάδου Υγείας).  Το απλό και χρηστικό περιβάλλον εργασίας παρέχει τη 

δυνατότητα γρήγορης αναζήτησης λέξεων και σύνθετων όρων µε πολλαπλούς τρόπους. 

Μια έκδοση δοκιµής που λειτουργεί πλήρως για 30 ηµέρες είναι διαθέσιµη για λήψη από την 

ιστοσελίδα της Ergobyte Πληροφορικής. 

Για πληροφορίες επισκεφτείτε την ιστοσελίδα µας ή επικοινωνήστε µαζί µας 

 

 

 

Η Ergobyte Πληροφορική ιδρύθηκε τον Σεπτέµβριο του 2002 µετά από έρευνα αγοράς που κατέδειξε την έλλειψη 

αξιόπιστων και ολοκληρωµένων µηχανογραφικών λύσεων στις σύγχρονες Ελληνικές επιχειρήσεις. ∆ηµιουργήθηκε στα 

πλαίσια της µετεξέλιξης υφιστάµενης επιχειρηµατικής δραστηριότητας που στα τελευταία δέκα χρόνια έχει να επιδείξει 

σηµαντικό έργο στην υποστήριξη της µηχανοργάνωσης επιχειρήσεων, κυρίως του κλάδου της Υγείας και της 

Εκπαίδευσης. Σκοπός της Ergobyte Πληροφορικής είναι η ανάπτυξη, διαχείριση και υποστήριξη πληροφοριακών 

συστηµάτων και διαδικτυακών εφαρµογών καθώς και η παροχή ολοκληρωµένων προϊόντων πληροφορικής στους 

πελάτες της. 


